



ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 марта 2023 года

№ 273-пп

Иркутск

О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 30 декабря 2014 года № 713-пп

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Иркутской области от 30 декабря 2014 года № 713-пп «Об отдельных вопросах разработки и корректировки документов стратегического планирования Иркутской области» (далее – постановление) следующие изменения:

1) в Порядке разработки и корректировки стратегии социально-экономического развития Иркутской области и плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Иркутской области, утвержденном постановлением:

в пункте 16 слово «Губернатором» заменить словом «Правительством»;

в пункте 24 слово «Губернатором» заменить словом «Правительством»;

2) в Порядке мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования Иркутской области, утвержденном постановлением:

в пункте 16 слова «Губернатора Иркутской области» исключить;

в пункте 17 слова «Губернатора Иркутской области» исключить.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Иркутской области

Правительства

 К.Б. Зайцев